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Ata da 11º (Décima Primeira) Sessão Extraordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (nona) 

Legislatura. Realizada em 27/04/2022 (vinte e sete de abril do ano de dois mil e vinte e dois), às 08:58 

(oito horas e cinquenta e oito minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências 

da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Juvenal Belo da Hora, Presidente em Exercício 

e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber José da Silva, constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Antônio Carlos Moises Franco, Pedro Renato Frozzi, Bruno José de Morais, 

Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Leonilda Iaski da Rocha Supi e a ausência dos Vereadores 

Jonas Neves de Castro (Exercendo o cargo de Prefeito Municipal), Maxael Fernandes da Luz (ausente 

com Justificativa), ausência da Vereadora Gesiane Pereira (ausente com Justificativa). Constatado 

quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta 

a Décima Primeira Sessão Extraordinária às 08h58 (oito horas e cinquenta e oito minutos). O 

Presidente em Exercício Juvenal Belo da Hora, solicitou ao Secretário a leitura da Ordem do Dia: 

PARECER CONJUNTO N° 016/2022-CLJRF/CFO- o qual dispõe sobre a deliberação do PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 001, DE 21 DE MARÇO DE 2022, o qual estabelece 

o novo plano de cargos, carreira e vencimentos dos servidores públicos do quadro de pessoal da 

administração direta, autárquica e funcional do poder executivo municipal em segundo turno sem 

ressalvas; foi colocado em discussão, e como já tinha sido amplamente discutido, foi colocado em 

votação onde foi aprovado por unanimidade; PARECER CONJUNTO N° 017/2022-CLJRF/CFO- o 

qual dispõe sobre a deliberação do PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 004, DE 12 DE ABRIL DE 

2022- Dispõe sobre o novo Plano de Carreira, Cargos e Salários do Poder Legislativo, em Primeiro 

Turno, com ressalvas; foi colocado em discussão, e como já tinha sido amplamente discutido, foi 

colocado em votação onde foi aprovado por unanimidade; PARECER CONJUNTO N° 018/2022-
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CLJRF/CFO- o qual dispõe sobre a deliberação do PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 003, DE 06 

DE ABRIL DE 2022, O qual dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa da Câmara 

Municipal de Apuí; foi colocado em discussão, e como já tinha sido amplamente discutido, foi 

colocado em votação onde foi aprovado por unanimidade. O Excelentíssimo Senhor Presidente, às 

09:11 (nove horas e onze minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 11º (décima 

primeira) Sessão Extraordinária, do 2º (segundo) Período da 9º (nona) Legislatura. E, para constar, 

eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, 

será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 27/04/2022 

(vinte e sete de abril do ano de dois mil e vinte e dois), às 09h11 (nove horas e onze minutos). 

 

  Jonas Neves de Castro                                                         Juvenal Belo da Hora                                                      

          Presidente                                                                                 Vereador                                                                     

 

     Éber José da Silva                                                            Pedro Renato Frozzi                                                                                                                                                                                         

     Primeiro Secretário                                                           Segundo Secretário 

 

     Daniel Nonato Paz                                                      Maxsael Fernandes da Luz 

            Vereador                                                                             Vereador   

 

   Gevan Pires Barbosa                                                              Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

     Bruno José de Morais                                                Leonilda Iaski da Rocha Supi 

               Vereador                                                                           Vereadora 

 

    Antônio Carlos Moises Franco 

                      Vereador 
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